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2016-17 年度 RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記 

クラブ会報委員会 委員長：松岡 保／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４９２回 ５月第１例会 ５月１１日（木） 

[会長エレクト卓話例会 ] 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●誕生日祝 

●ロータリーの友読み処紹介 

●委員会報告 

●会長エレクト 卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

 

点   鐘 

会 長 の 時 間 

 

 皆様こんにちは。今日は、体調を崩しておられた事務局

の吉田さんが、お元気で復帰されました。本当に良かった

です。無理なさらずに、ひき続きよろしくお願いいたしま

す。 

先月１５日に行われました、行田ＲＣ５０周年記念式典、

祝賀会、そして２０日に行われました記念事業の一つであ

ります、行田ロータリー文庫へのＶＤ贈呈式には多くの皆

様の御出席を頂き、滞り無く盛大に出来ました事、皆様お

一人お一人に重ね重ね御礼申し上げます。本当に有り難

うございました。 

 ５０周年関連につきましては、残りの事業は、記念誌の

完成とその配布のみとなりました。本当に有難うございま

す。ちなみに、ロータリー文庫のＤＶＤは翌日には１００本

のうち５本しか残っていない程の盛況で、大変人気コーナ

ーとのことです。 

 ここで,ひとつ朗報がございます。埼玉県アイバンク・腎

協会様より行田ＲＣに対し、昨年の小沢年度に続き２年連

続で感謝状を頂けることとなりました。これも皆様の御理解

と御協力の賜物であり、素晴らしい足跡が残せたと思いま

す。全国では、２０００人もの方が、角膜で不自由をしてい

るそうです。３０年ほど前ですが、弊社の建設現場で、ある

職人さんの目に釘が当たり、大変なことになったのですが、

おかげさまで失明せずに済んだことがありました。思えば、

意外に私たちの身近にもこの様な危険があるということを

思いだしました。このような時にも、登録者の親族には優

先扱いの制度もあるとのことです。 

何れにいたしましても、他の人の事を思い、まず登録をす

ることは、奉仕の第一歩と思います。 

ただ、感謝状を頂いたからそれで、おしまいではなく、

年度計画書の１ページにあります今年度の重点目標の一

つであります「ロータリー活動を他に拡げよう」という意味 
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においても、あと一頑張していただきたく思います。 

現在４８名の登録済ですので、仮に未登録のメンバーお

一人様が、一名登録していただけたらそれで、目標の１０

０名になります。是非ともよろしくお願いいたします。 

 申込用紙は関委員長、事務局（受付）に準備しましたの

で、何卒宜しくお願い致します。 

 

幹 事 報 告 

 

皆さん、こんにちは。 

では幹事報告をいたします。 

1.    先程、5 月定例理事会が開催されました。審議事

項は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 ６月プログラム承認の件  

３号 新入会員推薦承認の件 

４号 新事務局員採用の件 

５号 桑名北ＲＣとの姉妹協定更新の件 

６号 クールビズの件 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

2.  一昨日、羽生ロータリークラブ 50 周年記念コンペが

あり、当クラブから大野会長、新井誠会員、木島会

員、小池俊輔会員に参加頂きました。ありがとうござ

いました。 

3.  4/15 の 50 周年記念式典に欠席された方につきまし

て、本日記念品等をお渡しいたしますので、忘れず

にお持ち帰りください。また、その 50 周年の式典の

際に、台北城中ＲＣより頂いたパイナップルケーキ

がありますので、こちらは本日出席の皆様全員に一

袋ずつお持ち帰りいただきたいと思います。 

4.  先月お休みを頂いておりました吉田事務局員が本

日から復帰しています。まだ体調が万全ではないと

思いますので、皆様いつも以上にやさしく対応して

頂ければと思います。尚、先程の理事会にて吉田

さんの後任の方の採用が承認されましたので、来

週より事務の引継を開始する予定です。 

5.  来週の例会は、５／１８木曜日に、ここアイトピアにて

昼間の例会となります。内容は、新入会員による卓

話となります。 

永 年 功 労 賞 

 

諸貫会員 

 

誕 生 日 祝  
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ロータリーの友読み処紹介 

 

鴨田委員長 

横書き 23ページ 

ロータリー財団の寄付金の流れ 

縦書き 4ページ 

上杉鷹山の訓え、 是非お読みください。 

委 員 会 報 告 

 

児童交流 岡田委員長  

 6 月 10 日、11 日の行田・白河児童交流参加のお願い。 

 

社会奉仕 関委員長 

アイバンク登録、再度お願い 

 

５０周年黒渕委員長 

4 月 20 日に、みらいにてDVD贈呈式が行われました。 

会長エレクト卓話 

 

石渡会長エレクト 

「照千一隅・輝くロータリーアンになろう」 

をテーマに掲げて、 

近未来行田の街の活性化につながる 1年間に！ 

など、本年度運営方針について述べて頂きました。 

 

 

司会 坂田会員 
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出 席 状 況 報 告 

 

齋藤委員長 

 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６９名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ４１名 

B 各承認者の例会出席者 ９名 

MU 本日のメーキャップ者 ４名 

本日の出席率 ７３％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

50 周年関連事業では、皆様に大変お世話になり、ありが

とうございました。 

アイ、腎バンク協会より、昨年の小沢年度に引き続き行田

クラブが感謝状を頂くことになりました。ありがとうございま

す。引き続きご協力をお願い致します。 

○渡辺会員 

石渡エレクト、期待しております。 

吉田久子さん、お帰りなさい。 

○碓井会員 

娘が４月より就職し、初任給で家族に“うなぎ”をご馳走し

てくれました。まことに、うまかったです。 

○事務 吉田さん 

この度は大変ご迷惑、ご心配をおかけ致しまして申し訳ご

ざいませんでした。 

また皆様のお顔が拝見出来とてもうれしいです。 

本日のニコニコは８000 円でした。 

ありがとうございました。 


